



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Wzmocnijmy jedność mas pracujących całego świata

Uchwala Centralnej Rady Zw. Zaw. z okazji 10-lecia SFZZ

Centralna Rada Związków Zawodowych podjęła uchwałę w związku z 10 rocznicą powstania Światowej Federacji Związków Zawodowych. W dniu 1 października 1945 roku, w dniu powstania tego ciała pierwszego w historii ruchu robotniczego Jednościowej Światowej Centralnej Rady Zawodowej — Światowej Federacji Związków Zawodowych. W tym dniu ugrupowania w Paryżu i Światowy Kongres Związków Zawodowych, Kongres Jedności Ruchu Robotniczego. To dzięki do jedności, z którą zrodziła Światowa Federacja Związków Zawodowych, miało w drodze we wspólnych walkach klasy robotniczej przeciwko hitlerowskiemu faszyzmowi, o wolność narodów i wpływało z realnych potrzeb ludzkiej pracy, którzy w Jedności swych szeregów widzieli i dzisiaj sąwarstwę swej siły.

Powstałe SFZZ było wydarzeniem o ogromnej doniosłości dla dalszego rozwoju międzynarodowego ruchu robotniczego. W ciągu minionych lat Światowa Federacja Związków Zawodowych niezmienne walczyła o wcielenie w życie ideałów paryskiego Kongresu — przeciwko wojnie i rozłamom, przeciwko zubożeniu i osłabieniu sił klasy robotniczej i prowadzącej nieugięte walkę o dalszy rozwój ruchu zawodowego, o prawa i wolność, o poprawę położenia mas pracujących, o pokój i przyjaźń między narodami.

SFZZ organizuje różne formy działalności w obronie żyjących praw robotniczych i pracowników, uchwalając Kartę Praw Zawodowych i walcząc o jej realizację, mobilizując ludzi wyczerpanych wojną i zakas broni atomowej, o rozstrzelanie, przeciw wkręcaniu militarystom niemieckiego i o aborcje bezpieczeństwa — wykazała, nie nieugięte stała się strażą wspólnej interesów mas pracujących całego świata i dla niej powołały w walce o odprężenie międzynarodowe.

Centralna Rada Związków Zawodowych wyraża wszystkim związkowcom i całą klasę robotniczą, aby dala wyraz swemu przywiązaniu do Światowej Federacji Związków Zawodowych i uczyniła miesiąc, w którym powstała Światowa Federacja Związków Zawodowych, miesiącem jednolitej i międzynarodowej solidarności w walce o swoje prawa i lepszy byt mas pracujących krajach, w walce o pokój.

W tym celu Centralna Rada Zw. Zaw. zaleca: — organizowanie w Domach Kultury, w świetlicach, fabrykach i w instytucjach odczytów, pogadanek i masówek poświęconych SFZZ i jej działalności międzynarodowej oraz zapoznanie się z sytuacją ludzi pracy w różnych krajach; — organizowanie pokazów filmowych o SFZZ, przenożny, wystaw kasek, broszur i artykułów mówiących o jej działalności; — wystawianie list i podwójnie do SFZZ i jej departamentów zawodowych, do organizacji związkowych, związkowców i ludzi pracy bez względu na to, czy zamieszkuje kraj zamieszkuje, do jakiej organizacji należy i jakie reprezentuje poglądy polityczne, czy wierzności religijne.

Polka klasa robotnicza umacniając się w walce o wykonanie Planu 6-letniego i zbudowanie socjalizmu, zdokumentuje swą nieugięte walkę o pokój i jedność mas pracujących całego świata.

Niech żyje Światowa Federacja Związków Zawodowych!

Warszawa, dnia 30 września 1955 r.

CENTRALNA RADA ZWIĄZKÓW ZAWODOWYCH

Po uchwale ONZ w sprawie Algieru

Francja wycofuje się z artystycznego udziału w pracy Zgromadzenia Ogólnego NZ

NOWY JORK (PAP). Minister spraw zagranicznych Francji, Pinaux wraz z całą delegacją francuską opuścił Nowy Jork na skutek decyzji rządu francuskiego, który odwołał delegację francuską z obecnej sesji Zgromadzenia Ogólnego NZ.

Pinaux oświadczył na lotnisku sprządawcom prasowym, że decyduje rządu „stanowi protest przeciwko uchwale Zgromadzenia Ogólnego, które postanowiło przeprowadzić plenarną debatę nad zagadnieniem Algieru”.

Po porożeniu do Paryżu minister Pinaux oświadczył dziennikarzom, że odwołanie delegacji francuskiej z obecnej sesji ONZ „nie oznacza ostatecznego zerwania Francji z ONZ”. Nawrócił Pinaux powiedział: „Wycofujemy się jedynie z aktywnego udziału w pracach Zgromadzenia Ogólnego NZ. Decydując uchwałę w tej sprawie podejmie rząd”.

Przewodnictwem prezydenta Francji, Rene Coty, pośledzenie rządu. Jak donosi agencja France Presse, na porządku dziennym znajdowało się zagadnienie polityki Francji wobec ONZ oraz sytuacja w Maroku po ustąpieniu sultana Ben Arafy. O mawiano również sprawę odroczenia wyjazdu premiera Faure'a i ministra Pinaux do Moskwy.

Rząd francuski postanowił odwołać chwilo swego stałego przedstawiciela przy ONZ. Natomiast Francja pozostanie nadal w Radzie Bezpieczeństwa i w Podkomisji Rozbrojenia.

Agencja Reuters dowiaduje się, że postanowiono odroczyć wizytę pre-

zjednoczenia Algieru z Francją i projektowany przez Soustelle plan reform. W uchwale ONZ, w której polityka zjednoczenia jest obecnie przestarzała i że przylączyła większość ludności Algieru domaga się niepodległości tego kraju.

Po uchwaleniu tej rezolucji gubernator generalny Algieru, Soustelle, zakomunikował o odroczeniu sesji Zgromadzenia Algierskiego. Wiadomość ta wywołała nową polemikę na łamach prasy i w kółkach parlamentarnych. Tak np. dziennik „France Tribune” pisał, że niemal cała ludność Algieru sprzeciwia się planowi władcy Algieru w skład Francji i że „należy znaleźć inną formę” rozwiązania kwestii algierskiej. Jednocześnie wiele dzienników zbliżonych do kół rządowych poparło plan Soustelle.

Niektóre dzienniki twierdzą, że z uwagi na rozbieżności w kwestii problemu Afryki Północnej porzuciła obojętne rządu francuskiego siałą się chwytka. Dziennik „Combat” wyraża poglądy w związku z tym, że jedynie perspektywa wyjazdu Faure'a do Moskwy może uchronić przed kryzysem.

Komentaryści dzienników paryskich zwracają uwagę, że chociaż Ben Arafy opuścił tron marokański, nie drodze do rozwiązania problemu marokańskiego jest jeszcze wiele trudności. Dotychczas nie została uregulowana m. in. sprawa utworzenia Rady Tronowej. Ma być ponadto sformułowany nowy rząd marokański; między różnymi partiami i ugrupowaniami trwa spór o stanowiska w tym rządzie.

Sytuacja w Algierze jest nadal napięta. Trwają starcia między znajdującymi się w okęgach górskich podlegającymi a wojskami francuskimi. Na postępowaniu rządowej komisji koordynacyjnej do spraw Afryki Północnej gubernator generalny Algieru, Soustelle, określił sytuację w Algierze, a zwłaszcza departamentie Constantine, jako bardzo niebezpieczną. Komitet postanowił wzmocnić francuskie oddziały wojskowe w Algierze. Jednocześnie rząd francuski powziął uchwałę w sprawie przeprowadzenia w Algierze reform społeczno-gospodarczych w oparciu o plan przedłożony przez Soustelle. Projekty pierwszych reform rozpatrzył m. in. Zgromadzenie Algierskie, które — jak wiadomo — składa się z dwóch kolegiów — „francuskiego” i „muzułmańskiego”. Agencja France Presse podaje, że w składzie kolegium muzułmańskiego (42 deputowanych na 60 „poinformo-

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

POSIEDZENIE RZĄDU FRANCUSKIEGO

PARYŻ (PAP). W niedziele w godzinach wieczornych odbyło się posiedzenie rządu francuskiego.

Agencja Reuters dowiaduje się, że postanowiono odroczyć wizytę pre-

zjednoczenia Algieru z Francją i projektowany przez Soustelle plan reform. W uchwale ONZ, w której polityka zjednoczenia jest obecnie przestarzała i że przylączyła większość ludności Algieru domaga się niepodległości tego kraju.

Po uchwaleniu tej rezolucji gubernator generalny Algieru, Soustelle, zakomunikował o odroczeniu sesji Zgromadzenia Algierskiego. Wiadomość ta wywołała nową polemikę na łamach prasy i w kółkach parlamentarnych. Tak np. dziennik „France Tribune” pisał, że niemal cała ludność Algieru sprzeciwia się planowi władcy Algieru w skład Francji i że „należy znaleźć inną formę” rozwiązania kwestii algierskiej. Jednocześnie wiele dzienników zbliżonych do kół rządowych poparło plan Soustelle.

Niektóre dzienniki twierdzą, że z uwagi na rozbieżności w kwestii problemu Afryki Północnej porzuciła obojętne rządu francuskiego siałą się chwytka. Dziennik „Combat” wyraża poglądy w związku z tym, że jedynie perspektywa wyjazdu Faure'a do Moskwy może uchronić przed kryzysem.

Komentaryści dzienników paryskich zwracają uwagę, że chociaż Ben Arafy opuścił tron marokański, nie drodze do rozwiązania problemu marokańskiego jest jeszcze wiele trudności. Dotychczas nie została uregulowana m. in. sprawa utworzenia Rady Tronowej. Ma być ponadto sformułowany nowy rząd marokański; między różnymi partiami i ugrupowaniami trwa spór o stanowiska w tym rządzie.

Sytuacja w Algierze jest nadal napięta. Trwają starcia między znajdującymi się w okęgach górskich podlegającymi a wojskami francuskimi. Na postępowaniu rządowej komisji koordynacyjnej do spraw Afryki Północnej gubernator generalny Algieru, Soustelle, określił sytuację w Algierze, a zwłaszcza departamentie Constantine, jako bardzo niebezpieczną. Komitet postanowił wzmocnić francuskie oddziały wojskowe w Algierze. Jednocześnie rząd francuski powziął uchwałę w sprawie przeprowadzenia w Algierze reform społeczno-gospodarczych w oparciu o plan przedłożony przez Soustelle. Projekty pierwszych reform rozpatrzył m. in. Zgromadzenie Algierskie, które — jak wiadomo — składa się z dwóch kolegiów — „francuskiego” i „muzułmańskiego”. Agencja France Presse podaje, że w składzie kolegium muzułmańskiego (42 deputowanych na 60 „poinformo-

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.



Na zdjęciu: (z lewej) młodzi przytłoczeni demonstracją przeciwko wyprawom francuskim do Algieru. Po prawej: delegacja 600 młodych żołnierzy wyprawionych do Afryki Północnej przebywa do Prezydium Rady Ministrów z żądaniem utrzymania wyjazdu najbliższych.

Wspólna manifestacja nauczycieli i chłopów w Piłskowie

1905 — 1955 r. W 50 rocznicę Zjazdu postępowych nauczycieli szkół ludowych w Piłskowie — Zarząd Główny Związku Zawodowego Nauczycielstwa Polskiego Piłskowie, 2 października 1955 r.

Zielona, patynowana tablica z takim napisem umiurwana została 2 km. w niewielki, parterowy budynek piłskowskiej szkoły podstawowej pod Łowiczem. W chwili oddania tej pamiątkowej tablicy sędziwy naszemu kraju oraz miejscowi chłop — mieszkaniec Piłskowa, Zawad, Ostrowa i innych okolicznych wsi, w tym czasie pamięć tych, którzy 50 lat temu, w warunkach surowej kosspracji, odważyli się powiedzieć: żądamy reformy szkolnej, żądamy szkoły demokratycznej, żądamy polskiej mowy w polskiej szkole, żądają o to będziemy wspólnie i nieustraszenie.

2 października 1955 r., na uroczystości 50-lecia istnienia ZZNP (Zjazd w Piłskowie uznano za jego narodzin) zasiadło do Prezydium kilku baro starych ludzi, nauczycieli i zowado i choć każdy z nich — Z. Sokół, B. Chruściel, K. Klimek, T. Ziemiakiewicz, S. Pański, S. Brzeziński — ma około 80 lat, wszyscy oni doskonale pamiętają tamte czasy, dni walki sprzed pół wieku.

Wśród weteranów znajdował się też jeden z żyjących po dziś dzień chłopów — czynnych uczestników Zjazdu — Teofil Kurczak. To on stał na czele grupy chłopów ochraniającej Zjazd, to on wraz z innymi przed 100 laty wywodził z postępowym nauczycielstwem.

gorącym aplauzem powitano na uroczystości w Piłskowie, stanowiącej inaugurację obchodów 50-lecia ZZNP, słowa przewodniczącego Za-

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

»Dni Winobrania« w Zielonej Górze

W piękny pogodny ranek pierwszej niedzieli października mieszkańcy Zielonej Góry zbudził hejnał Ziemi Lubuskiej z ratuszowej wieży. Obwieszcza o dorocznym hejnał tradycyjnych »Dni Winobrania«, radone światło, które sięgnęło do Zielonej Góry tysiące gości z sąsiednich zakątków kraju.

Barwny korowód elegancji na stadion zielonogórski. Tuż przed dzwonek fanfar i hejnał, grupy regionalne z różnych stron Ziemi Lubuskiej wjechały gospodarzowi dożynki Prezydium WRN. Muzycyści — wielki wianiec winobrania oraz liczne kosze z pniomni lubuskich winnic.

Po południu dziesiątki tysięcy mieszkańców miasta, uczestnicy licznych przybyłych wycieczek wypełnili ulice skwery i place, gdzie odbywały się festyny i zabawy ludowe »karnawału winobrania».

Przez cały dzień na placach i boiskach trwały igrzyska sportowe, odbywały się zawody strzeleckie, pokazy sportochronne oraz turniej piłkarski o »puchar winobrania».

Gdy spadł zmierzch, ulice Zielonej Góry rozjarzyły się sekami różnorodnych lampionów i świateł. Ze szczytu wieżycie iluminowanej wieży ratuszowej co godzina heroldowie odmierzały czas pięknym hejnałem Ziemi Lubuskiej.

STAN ZDROWIA prezydenta Eisenhowera

NOWY JORK (PAP). — Jak donosi agencja United Press, ogłoszony 2 bm. biuletyn o stanie zdrowia prezydenta Eisenhowera stwierdza, że stan prezydenta jest zadowalający i nie zaobserwowano komplikacji.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Władze algierskie wyrażają nadzieję, że w tym roku uda się osiągnąć porozumienie między partiami i ugrupowaniami, które doprowadzi do utworzenia nowego rządu w Algierze.

Trzy podstawowe zadania szkół wyższych

Nowy rok akademicki rozpoczęty

List min. Rapackiego do profesorów i studentów

1 bm. 110 tys. rzesza młodych, studiująca w 78 uczelniach kraju na-

Zebrał w adach uczeńi wyższych na tradycyjnych uroczystościach inauguracji pracy naukowej i studenckich wygłoszył list do min. Szkolstwa Wyższego A. Rapackiego, omawiającego zadania szkolnictwa wyż-

W czasie inauguracji odbyły się uroczyste imnologiczne podaż 100 tys. młodych rozpoczynających pierwszy rok studiów.

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

Odsłetek ludzi zdobycyjących na kraju wyższe wykształcenie — w stosunku do ogółu ludności — jest w Polsce jednym z najwyższych na świecie. Bliżej 150 tys. inżynierów, agronomów, zootechników, lekarzy i nauczycieli, ekonomistów, prawni-

Chocł powożny jest udział absolwntów wyższych uczelni we wszystkich naszych zdobycyjących wyższe wykształcenie, choć wielu z nich z powodzeniem pracuje na odpowiedzialnych stanowiskach — na ogół poziom przy-

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

Odsłetek ludzi zdobycyjących na kraju wyższe wykształcenie — w stosunku do ogółu ludności — jest w Polsce jednym z najwyższych na świecie. Bliżej 150 tys. inżynierów, agronomów, zootechników, lekarzy i nauczycieli, ekonomistów, prawni-

Chocł powożny jest udział absolwntów wyższych uczelni we wszystkich naszych zdobycyjących wyższe wykształcenie, choć wielu z nich z powodzeniem pracuje na odpowiedzialnych stanowiskach — na ogół poziom przy-

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

Odsłetek ludzi zdobycyjących na kraju wyższe wykształcenie — w stosunku do ogółu ludności — jest w Polsce jednym z najwyższych na świecie. Bliżej 150 tys. inżynierów, agronomów, zootechników, lekarzy i nauczycieli, ekonomistów, prawni-

Każde państwo ma prawo troszczyć się o swoją obronę

Komunikat Agencji TASS

MO SKWA (PAP). — Agencja TASS opublikowała następujący komunikat: Z doniesień prasy zagranicznej wynika, że ostatnio wywiera się wzmożony nacisk na niektóre kraje Środkowego Wschodu (Egipt), aby zakupowały broń dla swych potrzeb obronnych wyłącznie w krajach zachodnich

na warunkach dyktowanych im przez kraje zachodnie.

Z deklaracji rządu Egiptu złożonych w związku z tym wynika również, że Egipt nie podporządkuje się naciskom na niedopuszczalność narzucenia, która przynosi szkód niezawisłości narodowej Egiptu i słusznym wymogom obrony tego kraju.

Rząd Radziecki służy prawu każdego państwa do prawa troszczyć się o swą obronę i zakupować dla swych obronnych potrzeb broń w innych państwach na normalnych warunkach handlowych; żadne inne warunki nie ma prawa narzucać w to i zgłaszać jakichkolwiek jednostronnych pretensji, które naruszyłyby prawa lub interesy innych państw.

Powstał powożny jest udział absolwntów wyższych uczelni we wszystkich naszych zdobycyjących wyższe wykształcenie, choć wielu z nich z powodzeniem pracuje na odpowiedzialnych stanowiskach — na ogół poziom przy-

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

Odsłetek ludzi zdobycyjących na kraju wyższe wykształcenie — w stosunku do ogółu ludności — jest w Polsce jednym z najwyższych na świecie. Bliżej 150 tys. inżynierów, agronomów, zootechników, lekarzy i nauczycieli, ekonomistów, prawni-

Chocł powożny jest udział absolwntów wyższych uczelni we wszystkich naszych zdobycyjących wyższe wykształcenie, choć wielu z nich z powodzeniem pracuje na odpowiedzialnych stanowiskach — na ogół poziom przy-

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

Odsłetek ludzi zdobycyjących na kraju wyższe wykształcenie — w stosunku do ogółu ludności — jest w Polsce jednym z najwyższych na świecie. Bliżej 150 tys. inżynierów, agronomów, zootechników, lekarzy i nauczycieli, ekonomistów, prawni-

Chocł powożny jest udział absolwntów wyższych uczelni we wszystkich naszych zdobycyjących wyższe wykształcenie, choć wielu z nich z powodzeniem pracuje na odpowiedzialnych stanowiskach — na ogół poziom przy-

Wielu pracowników naukowych w ich obślągnięciu w pracy wzruszonymi odznaczania państwowo.

W liście min. Rapackiego do profesorów i studentów czytamy m. in.:

7 tys. studentów JEDZIE NA WYKOPKI

Ok. 7 tys. studentów z wszystkich wyższych

